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Amsa: Huxkomau Eroposuy
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 13.10.2011 22:27:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243674/answer/243716




3mpaBcTByiiTe! CKOpee Bcero, BaM BhIIONHEHA OIEpaIys 10 OTBEOEHUIO MOYX 10 MOYETOYHUKAM Ha
KOXY (YpeTepoKyTaHeOoCTOMHS). [[peHaku TOHKHUE U, IeHCTBUTEIBHO, HYXKIAIOTCS B IIOCTOSTHHOM
IIPOMBIBaHMY. B 3TOM CiTyyae pacCYUTHIBATH Ha YIy4IlleHWe COCTOSTHUS BPSIA JIM BO3MOXKHO. [1pu
pake MOYeBOT0 ITy3bIPs BEIMOJIHAETCS IJIaCTUKA IYy3BEIPS U3 ydyacTKa KUIIeYHUKa, KyJa BIIOCIeICTBUU
¥ OTBOAMUTCS MOYa. BEIOTHUTH OJOOHYIO OMEePALUIO TIOf CUITY OIIBITHRIM XUPYPraM UM YPOJIOTaM.
PexomeHpyio ob6paTuthcs B Bamy KpaeByio 601bHUITY



